info@puig.tv
info@puigusa.com

www.puig.tv
WWW.pUIgUSsa.com

SUZUKI BURGMAN STREET 125 '24-

M O U NTI N G | N S TR RWUUCTII ON'S

1Person

@

30 min

©

EASY

Cupula V-tech Touring

DESCRIPTION

V-Tech touring screen

FIX

NeT

ALLEN

N° 3

21926 W/H/FM3

Tornillo especial M6x14 Long Hexago-
nal 27 (Rosca int M5x15)

M6x14 special screw, Hexagonal lenght
27 (M5x15)

TORNI-E----- 763

Silentblock @12x6x9

DN2x6x9 Silentblock

AROPASACABLES-3

Casquillo con valona @12xJ6,8x7,3

B12x36,8x7,3 Bush with flange

CASQUI-1A---750

©X

Tornillo allen M5x16 @11 1SO 7380

M5x16 D11 1ISO 7380 Allen screw

TORNI-17380-493

)
6 Tapdn tornillo M5 1SO 7380 M5 ISO 7380 screw cap TAPON-------- 85
*Algunos componentes se suministran [nlorJltados. Pg. 1 / 2 V0.04/24

Some comp are

PP

Created by: www.rrdisseny.cat




WwWw.puig.tv info@puig.tv
WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

SUZUKI BURGMAN STREET 125 '24-

DISASSEMBLY ASSEMBLY
DESMONTAJE MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

Pg. 2/2 v0.04/24
www.rrdisseny.



